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Τόπος Διεξαγωγής: ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

Δικαιούχοι Αιτούντες:  Έλληνες υπήκοοι και πολίτες 
που είχαν επενδύσεις (καταθέσεις και ομόλογα) στη Λαϊκή 
Τράπεζα (αλλιώς γνωστή ως Cyprus Popular Bank ή Marfin 
Popular Bank) ή στην Τράπεζα Κύπρου στις 23 Μαρτίου 2013

τελική Λήξη εγγραφής: 1 Οκτώβριος 2015

Ισχυρισμοί: Αντιδρώντας στην οικονομική κρίση του 2012 στην Κύπρο, η Κυπριακή Κυβέρνηση προχώρησε σε συμφωνία 
διάσωσης που επηρέασε ομολογιούχους και καταθέτες της Marfin Popular Bank (αλλιώς γνωστή ως Cyprus Popular Bank 
ή Λαϊκή Τράπεζα) και της Τράπεζας Κύπρου, ενώ δεν επηρέασε ομολογιούχους και καταθέτες άλλων τραπεζών. Βάσει των 
όρων της συμφωνίας, όλες οι καταθέσεις στην Λαϊκή Τράπεζα άνω των €100.000 ουσιαστικά κατασχέθηκαν. Στην Τράπεζα 
Κύπρου, σε καταθέσεις άνω των €100.000 επιβλήθηκε φόρος , που εκτιμάται ότι έφτασε σε ποσοστό ως και 47.5%.

Οι ομολογιούχοι επηρεάσθηκαν αρνητικά επίσης. Τα περισσότερα περιουσιακά στοιχεία της Λαϊκής Τράπεζας μεταφέρθηκαν 
στην Τράπεζα Κύπρου, μη αφήνοντας κατ’ουσίαν κανένα κεφάλαιο στη Λαϊκή Τράπεζα για να ξεπληρωθούν οι ομολογιούχοι 
της Λαϊκής Τράπεζας, μειώνοντας έτσι σημαντικά την αξία των ομολόγων της Λαϊκής Τράπεζας. Τον Ιούλιο 2013, η Τράπεζα 
Κύπρου ανακοίνωσε ότι τα μετατρέψιμα ομόλογα και τα διαφορετικά είδη χρεόγραφων θα μετατρέπονταν σε μετοχές της 
τράπεζας Τάξης Δ στη συναλλαγματική ισοτιμία του €1 ονομαστικού ποσού για κάθε €1 κύριου ποσού αυτών των απαιτήσεων 
οφειλών μειωμένης εξασφάλισης. Επίσης, η ονομαστική αξία των μετοχών Τάξης Δ μειώθηκε στο 1/100 της αρχικής της αξίας.

Υποβολή Αιτήματος: Βάσει διμερούς επενδυτικής 
συνθήκης μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου το 1992, Έλληνες 
υπήκοοι και πολίτες που είχαν επενδύσεις (καταθέσεις 
και ομόλογα) στην Τράπεζα Κύπρου ή την Λαϊκή Τράπεζα 
στις 23 Μαρτίου 2013, που κατασχέθηκαν ή μειώθηκε 
σημαντικά η αξία τους, νομιμοποιούνται να προσφύγουν 
στη διαιτησία εναντίον της Κυβέρνησης της Κύπρου για 
να ανακτήσουν κάποιο τμήμα της απώλειάς τους.

Στις 18 Σεπτεμβρίου 2015, πρόκειται να κατατεθεί αίτηση υποβολής σε διαιτησία εξ ονόματος άνω των 400 αιτούντων, ενώ 
νέοι αιτούντες είναι δυνατόν να προστεθούν μόνο έως την 1η Οκτωβρίου 2015. Οι προσφεύγοντες θα αντιπροσωπευθούν 
από τις πρωτοπόρες Αμερικανικές δικηγορικές εταιρείες σε χρηματοπιστωτικά θέματα Grant & Eisenhofer και Kessler Topaz 
Meltzer & Check, μαζί με την διεθνή δικηγορική εταιρεία Volterra Fietta με βάση το Λονδίνο, και την πρωτοπόρα Ελληνική 
εταιρεία σε θέματα επενδυτικών δικαιωμάτων Kyros Law. Πληροφορίες σχετικά με καθεμιά από τις εταιρείες και τις επιτυχίες 
τους εκ μέρους των επενδυτών που αυτές εκπροσώπησαν μπορείτε να βρείτε στις αντίστοιχες ιστοσελίδες τους.

Κυριακόπουλος, Ιωάννης
Δικηγόρος – Οικονομολόγος
Ομήρου 27, Αθήνα
210-3633104
www.kyroslawoffices.gr
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Πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή  στην προτεινόμενη διαδικασία πρίν την 1η Οκτωβρίου 2015. 
Όλα τα στοιχεία θα παραμείνουν εμπιστευτικά και η αξιολόγηση και εκτίμησή μας προσφέρεται δωρεάν.

www.kyroslawoffices.grwww.volterrafietta.comwww.ktmc.comwww.gelaw.com 

Για να λάβουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη 
νομική διαδικασία και τους όρους για να συμμετέχουν 

στην αγωγή, οι επενδυτές καλούνται να επικοινωνήσουν 
με τον Ιωάννη Κυριακόπουλο στο Δικηγορικό Γραφείο 

Kyros Law Offices: info@kyroslawoffices.gr

Αν είχατε καταθέσεις στη Λαϊκή Τράπεζα ή την Τράπεζα 
Κύπρου που κατασχέθηκαν ή στις οποίες επιβλήθηκε 
φόρος, ή ήσασταν ομολογιούχος σε μια από τις δυο 

τράπεζες στις 23 Μαρτίου 2013, ενδέχεται να ανακτήσετε 
μερικές ή όλες τις καταθέσεις/επενδύσεις που χάσατε.

ΤΕΛΙΚΗ ΕNHMEPΩΣH


